


602. 1) Kakas rpaHb paBHa nepegHen rpaHu 6pyca? Kakgi
rpaHn paBHO BepxHee ocHoBaHMe? Kakoil rpaHu paBHa npasasi 60-
KoBasi rpaHb (puc. 77, a, 6, B)?

Puc. 77

2) Kakue pébpa paBHbl gnnHe 6pyca?
3) Kakune pébpa paBHbl LLMPUHE? BbICOTE?

603. CpaBHuTe:

a) KBagpart U Kyo6;

6) MPAMOYrofibHUK N 6pyc;

B) Kpyr v wap;

r nupamugy n KOHYC;

4) UMNNHAP N KOHYC.

Ha3oBuTe reomeTpuyeckme MuUrypbl 1 reomMeTpmyeckue Tena.

604. 1) PaccmoTpuTe PUCYHOK 78, cpaBHUTE NMupamumpbil.
2) PaccMoTpuTe PUCYHOK 79, CpaBHUTE KOHYChI.

Puc. 78
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Puc. 79

605. HauepTtute npsamMyro, nyd, OTpe3oK. B uém wux pn.umw
une?

606. 1) HauepTuTe aBe npsamble. Kak OoHM pacrnonoXXeHbl 0N T
CUTeNbHO Apyr gpyra? Kakue BO3MOXXHbl Apyruve cinydyay LWHWLL
HOro MONOXXEHUSA ABYX MPAMbIX?

2) PaccmoTpuTe pucyHok 80. Kak pacnonaraetca KadkKaom impn
NMPAMbIX OTHOCUTENIBHO ApYyr Apyra?

3) Haueptnte aBe npsimble, nepecekawouwmeca u tTount O.
N3MepbTe MOJIYYEHHbIE YI/bl, BblUUCIUTE NX CyMMY. [lodemMy cym

Puc. 80



Ma paBHa YeTbIPEM NPAMbIM yrnam? MOXXHO N1 NpU NepeceyeHnun
OBYX MPSAMbIX MONY4YUTb YeTbipe NpsiMbIX yrna? Kak B 3aToM cny-
yae cneflyeT HasBaTb NepeceKarlmecs Npsimbie?

4) HauepTuTe ABe Henepecekakwuimecsa npsaMble, paccToAHue
MeXXy KOTOopbIMW cocTaBnsieT 2cMm, 4 cm, 3cMm, Scm. Kak Ha3sbl-
BalOTCA AaHHble NpsamMbie?

<

607. 1) HauepTute O0Tpe3oK, A/MHA KOTOPOro paBHa 3cCM,
N OKPY>XHOCTb (r-4 cm). Kak aTu reomeTpnyeckme purypbl MoryTt
ObITb PacnonoXXeHbl OTHOCUTENLHO ApYr gpyra (pvc. 81)?

Puc. 81

2) OaHbl TPeyronbHMK Co CTOpOHamMu 2 cM, 3 CM, 4 CM N OKPYXK-
HOCTb (r=5cm). PaccmoTpuTe BCe BO3MOXHble c/lydan UX B3auUM-
HOro nosioXkeHus. CpaenanTte yepTedXXu.

3) [daHbl KBagpaTr CO CTOPOHON 5cM U NPSIMOYTOIbHUK CO CTO-
toHaMn 7 cM 1 6 cM. PaccmoTpuTe BCe BO3MOXKHbIe ciydyan UX B3a-
TMHOro NonoXXeHuA. Caenate yepTexu.

4) PaccMmoTpuTe pacrnonoXkeHwe ApYrux rnap reoMeTpuyecKumx
Uryp, Hanpumep ABYX TPEYro/ibHUKOB U T. 4.

608. 1) lMNocTtpoiTe TpeyronbHUK ABC: ZA =80°, AB=AC=
6 cM. Kak HasbiBaeTca TpeyronbHuUk ABC?

2) MocTpoiTe TpeyronbHMK ANBNCN yron A X AO0MKeEH ObiTb
a 20° meHblwe yrna A (B npegblgylwiemMm 3agaHuu), gpyrue asne-
EeHTbl TpeyrosibHMUKa [O0/MKHbl ocTaTbcA 6e3 M3MeHeHUs. YTo
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MOXXHO cKasaTb 00 yrfax W cTopoHax TpeyronbHuUkom JITIC n

3) HauepTnte TpeyronbHMK ABZ2 Takoi >kKe, KaK TPCYHUN.
HUK ABC, Ho co ctopoHamn AB2n AZ2Ha 2 CM O/VIHHOY, uem
cTopoHbl AB n AC. UTo MOXXHO CcKasaTb 06 yrnax W .......... .
TpeyronbHkoB ABC n ABZXL2

609. 1) HauepTuTe OKPY>XHOCTb C LeHTpPOM B Touke O (/ bB>cm)
N OKPY>XHOCTb C LeHTpoM B Touke 0 1(D= 10 cm). YToO .............. 7
3aTb O AJIMHE MOJIyYeHHbIX OKPY>XHOCTein?

2) HauepTuTe OKPY>XHOCTb C LEEHTPOM B Touke O., (!) Hewm),
MOCTPOMNTE B MOJMlYYEHHOM Kpyre ABa paguyca, yron mexxay HuMn
[O0/MmKeH cocTaBuTb 60°, coegmHUTe KOHLbI paguycoB. Kakoii iki.hv
YNNCA TPEYrosibHMK? MOXHO /i1 eulé noCTPOUTb TaKue xe Tpe
YrobHUKWN B JAHHOM Kpyre?

610. 1) MOo>XXHO N BHYTpU Kpyra (r=38cm) nomectuT!, mnpyr
d =12 cm)?

2) Mo>kHo nn BHYTpu Kpyra (D= 10 cm) nocTtpouT!, xopay aum
Ho 6 cm, 10 cm, 14 cm, 20 cm?

3) MOXXeT NN OKPY>XXHOCTb C I=4CM WUMETb 6 cm?

611. 1) MNMocTpoiTe OKPY>XXHOCTb (I = 6 cM). PazmecTn Te Ha W p
TeXke TOUKy A, npuHajiexkawyro oKpy>XHOCTW, Touky [1, npuuwug
ne>kawlyr Kpyry, ToO4Ky C, Haxogsawyrcsa BHe Kpyra. Bbluucnure
ONVNHY OKPY>XHOCTU M Mnowianb Kpyra.

2) MocTtpoinTte TpeyronbHMK MKD co ctopoHamun 5cm, 6CM.
4 cm. lNocTporiTe OTPe3oK P<S= 3 cm, NpuUHaaneXxawum Tpryrumu.
HUKY, 0Tpe3oK AB = 3cM, nepeceKawWUi TPeyroibHUK, <TpvVcY
CD = 3 cM, HaxogsaWmMNca BHe TPeyroibHUKa.

612. 1) ABnaetca M kKBagpar pomMoom? HABnAeTca NN POMH
KBagpatoMm? MOXHO /M KBagpaT Hassartb npamoyrofabinnu.m/
MO>XHO M NPAMOYTro/bHUK Ha3BaTb KBaapaTtom?

2) dABnalTCAa 1M KBagpar, NPAMOYro/ibHUK, PoM6 napannenu
rpaMmammn? Bcakuii nu napannenorpaMmm Mo>XXeT ObiTb pPOMOGOM,
KBagpaTomMm, NpPsAMOYrofibHUKOM?
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